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IMAGE OBJECT ID 
# 

OBJECT 
NAME 

DESCRIPTION CONDITION 

 

1 
KGSM1992.
034.096 
 

Hay Rake 
 

Hay rake with 
lock Lever, 
double 
harpoon, 
spring steel, 
locks either 
being open or 
closed, 
crossbar 
being near 
the top allows 
a greater 
capacity than 
the common 
style 
forks/rakes 
 

Fair, rusted. 

 

2 
KGSM1992.
034.052 
 

Hay Mower 
 

Large steel 
frame, two-
wheel, horse 
driven, steel 
formed seat 
in the middle 
above axle, 
cutting blade 
extends out 
the side and 
is driven by 
motion, 
gears, and 
sprockets.  
 

Fair, rusted. 

 

3  
KGSM1992.
034.179 
 

Hay Tedder 
 

Small hay 
tedder, 
incomplete. 
To be drawn 
by a team of 
horses, 2 
pronged forks 
attached to a 
crank across 
rear. No seat. 
 

Fair. Rusted, 
incomplete. 
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4 
KGSM1981.
011.003 
 

Harrow, 
Spring 
Tooth 
 

Unmarked 
McCormick 
Deering, Right 
side of multi-
section 
spring-tooth 
harrow with 
lever to set 
levels; 8 
springs with 
detachable 
reversible 
teeth (1 
missing); 
designed to 
hold one end 
of whipple-
tree for horse 
drawn use. 
Material: 
Metal 
Dimensions: 
length 152 
cm, width 88 
cm 
 

 

Fair. Rusted, 
incomplete 
(missing one 
tooth). 

 

5 
KGSM1992.
034.175 (a-
c) 
 

Harrow, 
Spike Tooth 
 

Diamond 
spike tooth 
harrow. 
Rectangular 
frame with 
steel bars 
crossed to 
form 
diamonds. 
Steel teeth at 
every 
diamond 
point. 
Complete.  
 

Fair, rusted. 
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6 
KGSM1978.
022.002 
 

Scuffler, 
Horse-
Drawn 
 

Steel frame 
with wooden 
handle (the 
other handle 
is missing) 
One wheel at 
the front with 
a chain hook 
above. Lever 
in centre to 
adjust depth. 
5 teeth 
blades. 
 

Poor, 
rusted, 
handle 
broken/miss
ing. 

 

7 
KGSM1992.
034.049 
 

Scuffler, 
Horse-
Drawn 
 

Steel frame 
with wooden 
handles 
(broken) One 
wheel at the 
front with a 
chain hook 
above. Lever 
in centre to 
adjust depth. 
2 teeth blades 
at front, 2 
(1?) plow 
blade at back. 
 

Fair, rusted, 
handle 
broken/miss
ing. 

 

8 
KGSM1978.
023.001 
 

Combinatio
n Hoe, 
Cultivator, 
etc. 
 

Single wheel 
combination 
hoe. Planet Jr 
with hoe 
attachment. 
(Possibly No. 
16) 
 

Fair, rusted. 

 

9 
KGSM1978.
023.003 
 

Combinatio
n Drill 
Seeder 
 

Combination 
drill seeder,  
Planet Jr. 
No. 6. One 
handle is 
missing. 
 

Poor, 
rusted, 
handle 
broken/miss
ing. 
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10 
KGSM1982.
055.001 
 

Combinatio
n Hoe, 
Cultivator, 
etc. 
 

Wood 
handles, black 
lettering 
(barely 
visible), two 
wheels. 
Trademark 
"Planet Jr." It 
originally 
came with 12 
attachments, 
but we no 
longer know 
where those 
are. 
Dimensions 
167cm L x 
50cm W x 
30cm 
diameter  
 

Fair, rusted. 

 

11 
KGSM1980.
025.018 
 

Cultivator, 
Hand 
 

Hand 
cultivator, 
incomplete, 
both wooden 
handles 
broken. 
 

Poor, 
rusted, 
handle 
broken/miss
ing. 

 

12 
KGSM1980.
025.019 
 

Cultivator, 
Hand 
 

Hand 
cultivator, 
green-painted 
wood 
handles. It is 
missing the 
cultivator 
attachment at 
the bottom. 
 

Fair. 
Incomplete 
(missing 
cultivator 
attachment) 
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13 
KGSM1980.
025.022 
 

Plow, 
walking/ 
Horse-
drawn 
 

Single 
Furrow, one 
horse walking 
plow, wood 
handles 
missing, 
rusted. 
McCormick 
Deering No. 
407 
 

Fair. Rusted, 
missing 
handles. 

 

 

15 
E0511 

Book Red 
hardcover 
book. 
“The Little 
Shepherd of 
Kingdom 
Come” by 
John Fox Jr. 
Charles 
Scribner’s 
Sons, New 
York, 1911. 

Fair 
condition. 
Cover water 
damaged 
and spine is 
worn. 

 

 

16 
E0513 

Book Green 
hardcover 
book. “The 
Adventures of 
Tom Sawyer” 
by Samuel L. 
Clemens. 
Books, Inc. 
New York. 

Poor. Top 
right corner 
of the pages 
has been 
chewed. 
Cover and 
spine worn. 
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17 
E0518 

Book Red 
hardcover 
book. 
“Canada As It 
Is” by John 
Foster Fraser. 
Cassel and 
Company, 
Ltd. 1911. 

Fair. Spine 
and cover 
worn. 

 

 

18 
E0545 

Book Black 
hardcover 
book. “If Not 
Victory” by 
Frank O. 
Hough. 
Carrick & 
Evans Inc. 
New York. 

Fair. Cover 
worn. Some 
water 
damage on 
end sheet.  

 

19 
E0549 

Book Dark green 
hardcover 
book. “The 
Unforeseen” 
by Dorothy 
Macardle. 
Doubleday & 
Company Inc. 
New York. 
1946. From 
North Central 
Library, BC. 

Fair. Cover 
worn. 

 20 
E0553 

Book Green 
hardcover 
book. 
“Mastering 
Effective 

Good. Slight 
wear on 
edges of 
cover. 
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English” by 
J.C. Tressler & 
Claude E. 
Lewis. The 
Copp Clarke 
Company 
Limited. 
Toronto. 1937 

 

21 
E0600 

Book Green 
hardcover 
book. “Ruth 
Erskine’s 
Crosses” by 
Pansy. 
George 
Routledge 
and Sons, 
London. 

Fair. Binding 
is coming 
loose, cover 
and spine 
worn. 

 

22 
E0618 

Book Beige 
hardcover 
book. “The 
House on the 
Cliff” by 
Franklin W. 
Dixon. New 
York, Grosset 
& Dunlap 
Publishers. 

Poor. Cover 
heavily 
worn, spine 
coming 
loose, taped 
back on. 
Pages 
wrinkled, 
etc. 
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26 
E0301 

Cap, 
Canning Jar 

“Genuine 
Porcelain 
Lined Boyd’s” 
cap for a 
canning jar. 

Fair. Dirty 
and not 
associated 
with a jar. 

 

27 
E0386 

Box Small circular 
wood box, 
painted 
brown. 

Fair. Worn 
along edges. 

 

28 
E0397 

Insulator White 
ceramic 
insulator with 
rings around 
the exterior 
to screw into 
another 
insulator. 

Fair. 
Discoloured 


